

• 1994·10月

港九五旬節會

Pentecostal Mission, Hong Kong And Kowloon

會訊

NEWSLETTER

香港衛城道11號 548-6949

11, Castle Road, Hong Kong

第二十屆青年夏令靈修營



今年的靈修營如往年一樣在中文大學聯合書院舉行，由七月十七日至七月二十一日，其中整整三天的時間大約有百多位兄弟姊妹參加日間的研討及晚間的聚集，今年的講題如下：

(1)「認罪悔改，受聖靈施洗。」——

約翰一書一章八至九節，使徒行傳一章，二章。

- (2)「少年人當除愁煩，克邪惡。」——傳道書十一章九至十節。
- (3)「我擁有多少愛？」——哥林多前書十三章十三節。

各人都十分認真學習道理，彼此同心想切禱告，互相勸勉，信實的神亦將寶貴的恩典厚厚施賜給但凡誠心祈求和謙卑順服的人。在七月至八月這段期間內，一共有十位兄弟姊妹得著神的恩典，以下便是他們的見證：



雷穎文

在今年的夏令靈修營裏我聽到很寶貝的道理，而且還得到神的恩典，心中真是喜悅。

我來到教會參加聚集只有半年的時間，並沒想過會得到神的恩典。現在得到恩典，相信是神賜給我力量來開始行天路。

當我在營內禱告，求主施恩典的時候，我感到主賜了非常多的機會給我，因此我便查察自己的軟弱，到主面前認罪、悔改。首先神赦了我的罪，然後我又得到聖靈施洗。得到聖靈充滿時，我心裏感到一份無窮無盡的喜樂，是以往從未嘗過的，而且也感到自己好像成為了一個新的人，以往各樣罪惡的重擔也一一放下了。

以後的日子，我會繼續守主的道，行走主的路中，作主所喜悅的事，成為主所喜愛的信徒。希望以後有更多人一起得着神的恩典。



楊曉濱

我來到五旬節教會聚集已經二年，但我一直對祈禱和聽道都不認真。

今次靈修營的第一天的晚上，

黃太在祈禱會上勸勉我們只要認真和立心去祈禱，就會得到上帝之恩典。這時我才立志求恩典，於是每一次祈禱都非常懇切認真。第三天早上（七月十九日），我因感冒而感到身體十分不適，但我仍然去祈禱。祈禱時我到過洗手間去，那時我感到很不舒服，躊躇要不要回房間去休息，但後來我決定留下祈禱，完結後才回去。當我回去祈禱不夠一分鐘，就得到上帝的恩典了。那時，我很感謝主，我覺得上帝真的眷顧我，白白將恩典施賜給我。



麥志堅

我是麥志堅，現年十七歲，是九龍高級乙班的學生。帶我返教會的人是我的朋友楊曉濱。我認識神已有兩年多了，但我始終沒有立心追尋道理，我來教會的次數也很有限。因為我沒有好好珍惜讀書的機會，荒廢了學業，很早便踏足社會工作了。下班時同事時常帶我到娛樂場所消遣，我因而感染了很多不良嗜好，如：吸煙、喝酒、賭博等。

七月尾，九龍大聚集的最後一晚，我得着很大的幫助，因郭三姑的見證勉勵和教導我必須立心認罪悔改，求神聖潔、而且楊曉濱也在當晚作見證，說出得神恩典的經過，這給我很大的鼓勵。

八月十四日（星期日），在主日崇拜祈禱時，我誠心認罪，向神祈求想得到我朋友所得的恩典。不一會，我便說出一些自己聽不懂的話，我心內感到很疑惑。後來，

我到了曉濱的家裏去，他叫我禱告求神引證，我們便一同禱告。那時，我說出方言讚美主，便知道自己已得着罪赦和聖靈施洗。

得神恩典後，我感到非常快樂。每天在上班坐火車的途中，我利用時間來讀經。讀經時我感到比前更容易明白箇中的道理。最後，希望各位弟兄姊妹為我祈禱使我能堅信於主，因為我現時任職服務性行業需要輪班工作，未能每星期都來教會崇拜，但願神能帶領我未來的路途。



江麥蘿莉

在九四年四月中我赴了一個奇妙的約會。因着加拿大何肇光兄弟的熱誠邀請，神帶領我到五旬節教會。初期，我返教會的目的是希望能使心境平靜，因為在過去兩三年裏我遇着很多失意的事情，因此感覺疲倦乏力，不知生命的意義何在。

感謝主，痛苦的日子很快過去，在七月二十六日九龍大聚集早上，郭三姑陪伴着我為我祈禱，求神幫助我，加我力量。我在禱告中思想起聖經的教訓：「你們饒恕人的過犯，你們的天父也饒恕你們的過犯。」很奇妙地，我放下了「自我」忘記背後。另外，我又在禱告中查察，明白自己沒有付出更多的愛和時間關心家人，改變他們，在那一刻，我知道自己在那裏跌倒，我祈求主拯救我，立心倚靠主。感謝神憐憫施恩，我便得着聖靈充滿說出方言讚美主！心中有說不出的平安。感謝主！讚美主！

現今要趕緊把握時間，追尋在主裏的豐盛屬靈生命。我能在平安穩妥的日子中，找到神的真理，是最大的福氣，求神繼續祝福及保守我，感謝主！讚美主！



王惠東

五年前，當我剛升上中一的時候，有位校務處的職員邀請我返深水埗的一間教會，當時我才知道有神的存在和祂對我們所做的一切，但我只在那裏聚集了兩個月左右便停止了。

到了中二時，我的鄰居和我一同返另一間教會，但我只去了一日。但因為我就讀於基督教中學，神的教訓和寓言我都略有知曉。

九二年的暑假，我的一位朋友再帶我到教會聚集，這間便是港九五旬節會。初時，我不是時常返教會的，平均每月一次，到最近幾個月才多返幾堂，但我只是參加主日學，平日並沒有祈禱和讀經。

當要報名參加靈修營的時候，我亦只是跟從朋友參加的。在靈修營之前的大聚集裏，鍾太讓我知道得罪赦和聖靈施洗對我們的靈命是很重要的。當時，我覺得下決心求神恩典要放棄很多，所以心內一再拖延不決。

入了靈修營之後，我得到同房的勉勵和幫助，便立心求神恩典。每天早上我都祈禱和讀經；晚上和弟兄們分享和互相勉勵，令我得益良多。

但是我每日祈禱時，都感覺自己與神有種障礙，我便查察自己。感謝主！祂令我知道自己沒有把神

放在第一位，我只把漫畫書放在首位，而且覺得自己心內有些罪，求神赦免後亦會再犯，所以不敢求神赦罪。

七月二十日的晚上，我在夏令營小教堂禱告；那時我便立心認罪悔改，把神放在首位，我便得到無比的信心，說出感謝主讚美主來等侍神的恩典，不一會，我感覺所有罪都被赦除，更說出方言來讚美主，我肯定自己得著罪赦和聖靈施洗了。

我以前去過幾間教會，其實當時我還沒有誠心信主。雖然如此，但祂仍然眷顧我，後來祂帶領我到五旬節教會；我覺得神對每個人都有很大的愛心。雖然每個人與神都有一些罪惡的阻礙，但只要求神赦免，神必定讓我們衝破一切罪惡的障礙，我們便有更大的信心繼續求聖靈施洗，神亦會白白賜福給我們。

最後，我很想各位弟兄姊妹督一些正在求神恩典的人祈禱；還有一些未認識神的人，但願神帶領他們來到主的教會。

感謝神的恩典！！



謝穎謙

感謝神，我自小就有機會聽聞這完全福音的道理，並且在八月二日晚上，在家中得着神的恩典，口中講出方言讚美上帝。

前幾年，當我的姊姊得着聖靈施洗後，我很希望也能得着，但因為未曾立心，所以一直都未能得着。直到今年，因為我也夠年齡參加夏令靈修營，就決定立心要得着

罪赦及聖靈施洗。在營中我雖然未得着，但在其中更加明白聖靈對我的重要，是我必須得着的。

當我出營後，我知道自己仍未夠信心，還有些阻礙，所以我求神幫助我，使我知道自己有甚麼阻礙。在九龍大聚集最後的一晚，有機會令我再聽到見證。在這晚神更加給我一個迫切渴慕的心。

八月二日（星期二），我大發脾氣，激怒了媽媽，姊姊在旁勸我，我仍不肯接受。跑進房間後，我立即痛哭流淚，覺得自己不對，就向母親道歉。原來這時母親和姊姊都為我祈禱，母親提醒我發脾氣就是我最大的阻礙，我立刻返回房間想切禱告認罪，求神赦免，除去我的阻礙，賜我能力克勝。當我禱告時，我感覺到神的愛，又充滿信心，而且真心願意悔改。一會兒後，我口裏就能講出方言，心中充滿喜樂、平安，但我當時懷疑是否那麼容易就得着，於是我就找姊姊一起禱告，那時就很清楚知道自己已得罪赦和聖靈施洗，並告訴父母，婆婆，一家人一起同心禱告感謝神。

我明白到現在只是一個開始。我得到這些恩典，一定要繼續追尋並必須依聖靈而生依聖靈而行。求神賜我信心和力量使我有力行走天路！



黃文傑

感謝神，在今屆的夏令營中祂赦了我的罪，並且在接着的大聚集中，祂白白施賜聖靈給我，使我講出方言讚美主。

我在前年的夏令營開始立心追求罪赦及聖靈施洗，但是由於心裏還未把神的恩典看重，因此這種短暫的熱心和追求總會隨着夏令營或大聚集的過去而漸漸減退。到了今年香港的大聚集，神一連串嚴厲的教訓提醒我不可以繼續作「不冷不熱」的信徒，使我心裏感到十分慚愧，因我一直以來都浪費了神所給我親近祂的機會，因此我就立心悔改並要在夏令營中追求神的恩典。

在夏令營的祈禱中，我把所有的罪認清，並且有了悔改的心，但我不知道為甚麼還得不到神的罪赦，當時我只有抱着信心等待神的恩典。到了第三日，有一位弟兄得到神的恩典，並在見証中說出得着恩典是如何簡單。當他說完見証後，神就對我說，我也要像他抱着那麼簡單的心去祈求。在當晚的祈禱會中，我就從新立心求神赦免我的罪，不再思想太多，神就一步一步帶領我完全放下自己。當時我心裏感到十分快樂，這種開心快樂是以前從來未感受過的。隨即我就讚美主，這時我知道祂赦免了我的罪。由於自己的少信，不相信神這麼簡單便赦了我的罪，因此在祈禱會後我便立刻和另一位弟兄繼續向神求問，感謝神，祂在那時清楚地使我知道祂赦免了我的罪。

隨後，我繼續追求聖靈施洗，但到離營前還未得到。離營時我和一位弟兄傾談感受，他說很多年輕的肢體對於夏令營之結束，心態有如放學，離營便把一切求神恩典的心都放下。祂的說話給我一個很大的提醒，使我知道不可放鬆，並把握九龍大聚集的機會來追求聖靈施洗。

在大聚集第一晚的講道中，神使我知道要放下當時所喜歡的一件事，否則自己的心就不會在神那處。在第二日早上的祈禱中，我就立心放下這件自己喜歡的事，完全把自己交給神，神就把我得罪赦時的快樂再次給我，接着聖靈便

充滿我，使我說出方言讚美主。由於我不夠信心，恐怕自己說出的不是方言，於是再一次求神聖靈的充滿，結果神再次把祂的靈大大的充滿我，使我有膽說出方言讚美主。感謝神。



梁君儀

感謝主，我在今年夏令營期間（七月十八日）得罪赦。我在八六年開始跟姊妹到五旬節會聚集。但最初的一年我只參加主日學，後來雖有參加大堂崇拜，但都是「人在心不在」，好像無甚麼得益。直至我第一次參加夏令營才開始認識到聖靈施洗的事情，我當時見大家求，所以我又祈求，但並不認真。到了前年，我開始立心追尋，在祈禱中第一次感到神向我講話，於是更想得着神恩典。可惜，隨着我移居外地，這種熱烈就被懶惰所代替，停止了求神恩典的心。但我還是願意跟從主，所以在那裏的教會受了水禮，在人與神面前表明我的決心。雖然我仍相信聖靈施洗，但我再沒有認真追尋。

今年暑假，神帶領我回港，更可以參加夏令營。我很開心，希望不會空手而回。但當我回到香港之後，又開始懶惰了，本來對我是很難得的大聚集我也不懂珍惜。在入夏令營那天主日，我上午沒有參加崇拜，下午祈禱時竟睡着了！但神慈悲憐憫，當晚在一位姊妹的鼓勵下，我開始準備自己的心，要仰望上帝並依靠祂。第二天下午祈禱時，當我願意照着當天的講題——認罪悔改，得神恩典——去做時，

加上一些信心，神就赦免了我的罪。開始時，我並不很相信，心想：從前聽兄弟姊妹說得神恩典時非常快樂和平安，我雖也平安快樂，但好像並不如他們所說的程度，於是心內產生了一些疑慮。後來，經其他肢體的鼓勵，我再求問神，神清楚回答了我，我才懂得感謝祂。希望我可以繼續努力，再得神所應許的聖靈。



陳志鴻

感謝主，祂確是聽人祈禱的神。在夏令營的第二晚（七月十九日），祂赦了我的罪。那天晚上的祈禱會，我一跪下便對神說：「神呀，祢知道我的心意，以往我實在浪費了很多時間，我不再用自己的『方式』來跟祢說話了，求祢帶領我的禱告。」就是這樣，我心裏只是讚美主，求祂教我怎樣去親近祂，如何在靈裏禱告，這樣，平安喜樂也就在心裏充滿了。因為那是從來未有的經驗，不知道那就是得罪赦，只覺自己好像「赤裸裸的與主毫無阻隔」，越是讚美主就越感到開心和甜蜜。

回想起來，就是靠著一顆簡單的信心並放下自己的思想，明白到這渺少的「自己」是沒有用的，沒有一點可在神面前自誇，惟有全心倚賴上帝的大能，祂就會向我們施恩。仁慈的上帝真的很忍耐，等了我兩年多，其間我實在用了很多自己多餘的「智慧」求主的施恩，徒勞無益。這次入營我立心決不可延遲，因上帝的愛多次感動我，長者

又長期懇切地為我們這羣未能得着救恩的人禱告，加上打動人心的教訓，我還可無動於衷。上帝也給我知道我所隱瞞的罪，就是我輕視了兄弟姊妹之間的關係，而且太重視世上的事和人。我相信祂不是要求我馬上做得到完全，只要是對祂能夠坦白。

另外，我還有一個無形的阻隔，就是一向信上帝，只是信祂的存在，我很少堅信祂的大能，小觀了祂的作為。有時聽到一些神在我們身上所彰顯的奇蹟，只會想到：「祂不會真的這樣神奇嘛？」原來「少信的人，不能在神處得到甚麼。」是真的。現在我深信憑着謙卑且堅定的信心，認定上帝的大能，莫說一座山，十座山也能移開。

目前，我要面對的挑戰越來越多，神給我明白到得着聖靈在我心裏凡事教導實在是必需的。我知道對上帝要有恒久的信心，自己也要恒心、懇切、忍耐的禱告，繼續追尋得着聖靈的恩典。



呂蓮

年幼時，我喜歡觀察大自然，覺得宇宙間一切都很有規律，定有一位主宰掌管一切。後來，我面對着人生種種問題和困厄，更驅使我去尋求神，一位真神。

初期我到別一所教會聚集。我帶着一顆好奇和渴慕的心，把握每堂聚會所聽到的教訓，仔細思量。後來，那間教會便給我施行浸禮。那時，我知道自己已願意悔改，接受主耶穌，得着救恩的福氣，但生命中好像依然故我，沒有甚麼改變

似的。隨後在社會中做事，我面對着從不同環境而來的衝激和一些不愉快的事，促使我在神的路上跌倒，隨之便離開了教會。

那時候，我滿以為不返聚會，仍可做基督徒，只要仍記起聖經的教訓，按着情理來行事，遇困難便向神祈禱，這就足夠了。但往後的日子，我逐漸察覺自己徘徊在神的路和世界的路中間，神的聲音和祂的提醒逐漸微少，至終我覺得無所適從。那時，心靈響起一個警號，如果我再不好好地尋求神的話語和教訓，得到靈裏的栽培滋養，只會走向喪失的路。那時，我就像一隻無牧的羊般流離困苦，於是，我便懇切向神呼求，請祂帶領我到一間有道理聽的教會去。因我知道教會是信徒屬靈的家，真理的柱石和根基。

在等候的日子裏，剛巧有一位朋友告訴我她現正跟一位鍾太返聚會，於是便欣然接受她的邀請，去聽聽是否有神的道在其中。最初兩次是參加大堂的主日學，覺得道理很好，心裏亦得着平安和領受，但唯一令我不明白的是為何參加聚會的信衆會用方言來禱告。因昔日教會未有提及會有此等情況，更反對這種追求，認為是屬於靈恩派，不合乎現代教會的模式和需要。為此，我頓惑困惑起來，於是便決定不再參加五旬節教會的聚集了。

其後，鍾太接二連三地聯絡我。為着她的誠懇，便覺理應給予雙方機會來明白問題的所在，於是便相約在下班後前赴她的家中傾談。那夜，她引用聖經的話語一一解答了我所提出的疑難，並闡釋悔改的洗禮和聖靈施洗的分別。而說出方言是信徒得聖靈充滿的最初憑據，並無違背聖經的真理，是主耶穌離世升天前所應許賜下的，因祂要讓聖靈在每個信徒心中作引導。與此同時，她亦粗略介紹了五旬節教會的歷史和信仰根基。那時候，我心中的疑團漸漸解開，雖然未完

全明白，但已感到如釋重負。

隨後，我亦欣然接受鍾太再次的邀請，參加九龍堂的主日學和崇拜。繼後的日子，我便帶着一顆謙卑尋求的心來認識神的話語和接受神的帶領，而每次都有不同的領受，以至得着靈裏的平安和滿足，這已是很久未嘗的事了。在日常生活裏，我每天查考研讀聖經和向主禱告，隨之然，工作和平日生活上都較以往更有目標，更得着快樂了。

至於得聖靈施洗，是本年七月十四日的事。那天是香港堂培靈佈道會的第四晚，就在禱告的時候，我清楚認定昔日所犯過的罪過已蒙赦免，因主耶穌在十架上所流的寶血已將我們的罪債還清。今後，沒有人一甚至那惡者也不能控告我們，從此我們便走上一條永生和榮美的路。那時，我將以往不願放下的東西全然放棄，倒空了自己的心靈，因此，便得着一種從未有過的喜樂和釋放，口裏便說出方言來讚美神，感謝祂的救贖和施恩。在當日聚會最後的講章裏，宋先生提到基督徒在世最大的兩個使命是預備自己見神的面和為祂的名作見證，這兩句話深深印在我的腦海裏。後來，在中文大學的靈修營裏，當我向導師黃太提到自己已得聖靈施洗的恩典時，她便鼓勵我要為此作見證；而先前提及的兩句教訓也再次在腦海中湧現，知道作見證是為了榮耀神的名和說出祂的慈愛，縱然口才不夠好和有點緊張也不打緊，只要最終能將神的恩典說出便可。於是，便在靈修營第二晚的見證會上說出自己得着罪赦和聖靈施洗的經過，心裏隨後亦得着很大的平安和喜樂，更加認定了神在我身上所成就的事是何等大。

神的安排，保守，教導



馮紹昌

這是我第一次用文字見証神在我和我周圍的人身上的作為。神的恩典何其多，現將其中一些在我身上發生的和大家分享。

回想小時候的我，接觸有關上帝的事情是從我入了一間教會小學開始。當時聖經科老師是該校主日學負責人，他邀請我們一羣小孩子參加主日學。年幼的我卻不知是否應參加，正在猶疑之間，心生一念，不如以失去的一條紅色橡皮圈來決定去否。真的奇妙，當我往東下右側望去時，便清楚見到那條紅色橡皮圈了。當時我心內既高興，又有一種平靜穩妥的感覺，我知道應該參加了。於是求姊姊帶我去。我家和學校距離很遠，在沒有校車的情況下，姊姊仍肯老遠的帶我和妹妹乘電車每星期上主日學，此刻想起，真要感謝神在我年幼便開始工作，帶領一個對祂沒有半點認識的小子去親近祂。

能夠來到這間教會，我更要感謝神的安排。在一九八七年，即我到英國留學的第一年，幾位自童年

開始便一起參加主日學的好友寫信給我，他們催促我接受水禮，並說我已到達接受水禮的程度，但我心內未覺如此。有一天再收到他們的來信，信中又提及此事，並言會為我代禱。我心內有點煩難，便在自己房間內祈禱，告訴神我實在不清楚自己的問題何在，又不知如何處理。正在祈禱之間，我的一位同學（即現時我的太太）叩門找我，我們在閒談之間，提及信仰的問題，發覺彼此有頗多共通處，之後她又把這間教會的錄音帶借給我聽。結果，當我返港後，我決定到這間我以為忠心於神的教會去敬拜神。

另有一事，我久已想與兄弟姊妹在見証聯誼會中分享經驗。但每次總因猶疑，以致別的弟兄姊妹已坐在見証座中作見証，又或時間已到。後經宋監督在講道中提醒，才在最近的見証會中作此見証。事情發生在我和太太到泰國蜜月期間。當時團友中有一個患了大感冒，由於大部份時間我們都同坐一小型「麵包車」內，結果在蜜月中段，我

太太便病了。在一個晚上，太太發起高燒來，並非常辛苦。我實在很擔心，便在她身邊跪下祈禱，查察認罪，求神保守。感謝神，太太的熱很快就退了，而且餘下的旅程，太太像一點事都沒有，非常精神，在此再一次感謝神的大能保守。

神又藉轉工的事讓我學習依靠祂和守祂的道。幾個月前，我的工作須面對一些不合神道理的事情，其中更牽涉公司可否繼續運作的重要問題。我曾嘗試改正，但都不成功，所以一直想離開，但神卻有祂的時間。當公司一些與我有關的重要事情，在四月中完全解決後，我便開始每星期有一個面試機會，而最終找到現時的職位。此職位中，雖有部份工作的性質是我已放下七年之久，但公司仍讓我格格擔任。感謝神，未來的日子，仍有更多須從神當中學習的地方，希望自己可以做到宋監督最近所提及的作世上的光和鹽。

細數神恩

(一)危難中拯救

小時候，約七歲某天，哥哥打發我去買零食。回家途中經過一條樓梯，我發覺有一可疑男人隨後，於是趕快跑上樓梯，突然間，我感到脖子被勒住，眼前出現了一把小刀，我被那人趕上了。轉念間想到粵語長片中的馮寶寶怎樣不怕強敵，小小年紀也能殺出重圍，但那小刀實在太近面頰，想到如此留下疤痕，未免可惜，於是我不敢有任何舉動。期間我見到哥哥就在數十尺的樓梯口看書等我，我多麼希望他發現我，可惜他全神貫注於書中，況且有柱子阻隔；那人聲勢相迫，當時我嚇得像啞子一樣。就是這樣，我被脅持經過另一條樓梯，通往一道鮮見人跡的後巷。

那時我方記得主日學老師提及在任何環境都可以向神祈禱，祂會垂聽我們禱告，幫助我們的。我醒悟到電視中的情節是虛構的，靠人的幫助也是徒然，我只有呼求神拯救。

到了後巷，那人用刀指向我，說了一番恐嚇的話，這時他驟見一個二三歲孩童的身影經過巷口，可能那人怕有大人隨後趕上，也不知道何故，他猶疑了一回，就把我放走。

每當回想童年，想到這信實的上帝如何垂聽我的禱告，在危難中拯救我脫離惡人之手，我心中便有說不出的感謝和頌讚。

(二)奇妙的安排

最近，我與一位認識不夠兩星

期的朋友，於電話閒談，話題不知怎地拉扯到蕭大的見證來，正述說之際他因要接聽另一線路而需暫時停止我倆的對話，這時候，我思索這件事並禱告求神帶領，後來再繼續傾談時，他告知我其父親患末期癌症，剛才正是護士致電通知病人將隨時離世，請家人趕到醫院。我隨後心中不期然湧起一股救人如救火的迫切，追問得悉他是慕道的天主教徒，父母則信奉佛教，對人有靈魂，死後等事情沒有概念，他答應我向父親轉告，勸勉父親要認罪悔改，求主耶穌赦免罪過接受祂入居心中，呼求祂的名；又不要認為為時已晚而氣餒，因為會有罪犯與耶穌同時被釘十字架，他知道自己有罪，立刻相信主耶穌，求祂記念，主耶穌便告訴他今日會與主在一起團聚。

掛上電話，我和丈夫約定第二天去探望他的父親。第二天早上，那朋友打電話告知他父親已於昨晚十一時左右離世，他將答應轉告的說話向父親陳述後，覺得講得不夠清楚，就請太太再講一次，更致電一位基督徒的親戚在電話中給父親講話。及至那親戚趕到醫院，才知道他只叫父親放心離去。問及他父親反應，得知當時他雖不能說話，但有一種被釋放的面部表情，可知道他是聽到的。

這件事情使我再體驗到主有奇妙的安排，我們要預備隨時與神合併不可失。

吳王玉美

神對我家之保守

王李桂英

(吳王玉美之母親)

感謝神保守我一家。我一向教育兒女，都是把她們交託給神的。每天清早，我上班前都祈禱，把孩子們交託給神，夜裏便感謝神整天的保守。回想從前，我們一家住在舊型屋邨裏，環境十分複雜。玉美所說的事我並不很清楚，但在玉華身上則發生了類似的事，亦是上帝所保守的，所以我更覺得應該感謝神。

上帝真是施大恩於我們一家。當孩子們年紀小時，她們都是很頑皮的。日間，玉華有時會帶妹妹往樓下去做功課和玩耍的。有一次，一名「飛仔」忽然用小刀指向玉華，拉她到走廊的一端去，但她很冷靜，竟叫那「飛仔」先行，然後立刻奔往一些商鋪處。多謝上帝，祂救玉華脫離險境。神真是值得感謝的，因為我整天在外工作，兒女留在家裏，就算她們在家中吵鬧或發生甚麼事情我也無從知曉。我們鄰近有些人家，夫婦二人一起在家看管兒女，結果他們的兒女也有遭遇不幸的，那些日子裏，我家日間並

第五屆溫哥華五旬節堂 夏令靈修營及暑天培靈佈道會

沒有成人，只有孩子們自己留在家中，我只有把她們交給神去看顧，救她們脫離一切危險。

我不敢埋沒主的恩典，我那幾個孩子都是得到上帝所保守的。玉華兩、三歲的時候，發了一場高熱，熱退後腳部很痛楚。我帶她四處檢查，也照了X光，情況仍未見好轉，夜裏甚至痛楚得不能成行。於是，我便叫她祈禱。經過我們一起禱告後，情況便轉好。但很奇妙，每當她頑皮時，或是不肯來聚集，這毛病又會發作；而當她聽話，願意親近神時，便沒事了。

有一次，玉華不願去聚集，嚷着要去游泳。她正在邊行邊說時，一輛大貨車撞倒了她身邊的一根電燈柱。她縱身一跳，緊緊逃過了被燈柱擊中的危險。玉華事後想到生命在一瞬間得回，便不敢再說去玩了。

所以，這一切都是上帝的恩典。我本身愚鈍，不大懂怎去教孩子，加上我爲了生計，沒有時間去管教她們，都是藉賴上帝替我管教她們的。

又有一次，家中發生了一件事，沒有人可以幫助我們的，我們母女四人便一起跪下祈禱。祈禱後一兩天，事情便平安穩妥地解決了。因此許多事情，無論是孩子有事，或是家中有事，仰賴上帝便可得着保守和醫治。

以下是夏令靈修營研討之主題及經文：

8月18日（星期四）

主題：信徒靈命之建立唯聖靈是賴。

- (1)撒迦利亞書 4:6下
(2)以土喇書 1
(3)路加福音 11:20
(4)約翰福音 16:7, 13
(5)使徒行傳 1:4, 5, 8
(6)約翰福音 3:3, 5
(7)加拉太書 6:8
(8)以弗所書 1:14

8月19日（星期五）

主題：靈慾喜好之比較

(1)詩篇 1:2, 3
(2)詩篇 119:97, 174

以下是培靈佈道會之經文：

（8月22至27日）

星期一：猶大書20-25節

星期二：馬太福音1:15-24

尼希米記8:1-3, 8-14,
17-18

星期三：腓立比書2:1-16

星期四：約翰福音4:34-38,
6:27-29

星期五：撒加利亞書10:1

星期六：腓立比書1:3-11, 25-27

會友訊息(94年6月中至9月中)

得罪赦 / 聖靈施洗

呂蓮（香港）黃文傑（香港）
楊曉滇（香港）江麥茄莉（香港）
陳志鴻（香港）謝穎謙（香港）
雷穎文（香港）梁君儀（香港）
王惠東（香港）麥志堅（香港）

息勞歸主

鄭鄧瓊輝（香港）

移民/出國

謝雅穎往英國升學

若有肢體願意參與會訊工作，請與編輯或委員聯絡。

此會訊所載文字及資料，如有遺漏錯誤，祈請指正；歡迎任何海內外肢體，有榮神益人之見證或訊息者投稿。

新婚

胡耀昌，洪玲玲
94年9月1日（香港）
陳偉民，廖玉明
94年9月10日（香港）

堂址及聚會時間：

香港堂—衛城道11號 5486949 主日學：上午十一時 主日崇拜：下午二時正 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正 見證聯誼會：每月第二個週二晚上七時半
九龍堂—窩打老道71號 7135455 主日學：上午九時半 主日崇拜：上午十時半 晚上七時正 禮拜五：晚上七時正 見證聯誼會：每月第四個週二晚上七時半
溫哥華堂—加拿大溫哥華西十五街1531號 (604)732-4470 主日學：上午十時 主日崇拜：上午十一時 晚上七時正 禮拜三：晚上七時正

Church addresses and meeting times:

Hong Kong church — 11, Castle Road, Mid Levels, Hong Kong (548-6949)
Sunday school : 11:00 am Sunday services : 2:00 pm, 7:00pm Wednesday services: 7:00 pm
Testimony and Fellowship Meeting : second Tuesday of every month
Kowloon church — 71, Waterloo Road, Homantin, Kowloon (713-5455)
Sunday school : 9:30 am Sunday services: 10:30am, 7:00 pm Friday services : 7:00 pm
Testimony and Fellowship meeting : fourth Tuesday of every month
Vancouver church — 1531 W. 15th Ave., Vancouver, B. C. Canada V6J 2K5 (604) 732-4470
Sunday school: 10:00 a.m. Sunday services: 11:00 a.m. 7:00 p.m. Wednesday services: 7:00 p.m.